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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ 

 

Από το πρακτικό 8/23-8-2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου 

Χερσονήσου. 

Σήμερα23 Αυγούστου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00μ.μ. στην Ανώπολη, συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση  το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ανώπολης στο 

Δημοτικό Κοινοτικό Κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την με αρ.πρ.83/21-8-2024 πρόσκληση 

του Προέδρου του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου Ανώπολης, που δημοσιεύθηκε και 

επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και 

στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010. 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 

απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο πέντε(5) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Παπαδάκης Νικόλαος Πρόεδρος Μουζουράκης Εμμάνουήλ Μέλος 

Κοκκινάκης Εμανουήλ Μέλος   

Σωμαράς Νικόλαος Μέλος   

Κοκκίνη Ελεάνα                   

 

Μέλος 

 

  

 ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης: 



Θέμα 1ο :  Αίτηση παραχώρησης χρήσης του προαύλιου χώρου του Κοινοτικού Καταστήματος της 

Ανώπολης στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανώπολης για την εκδήλωση που θα 

πραγματοποιήσει στις 7-7-2024.  

         Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο 

για το έγγραφο με αρ.πρ.14458/19-8-2024 εκ μέρους του Πολιτιστικού Συλλόγου Ανώπολης με το 

οποίο ζητείται η παραχώρηση χρήσης του προαύλιου χώρου του Κοινοτικού Καταστήματος της 

Ανώπολης για την εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει στις 7-7-2024. Το Δημοτικό Κοινοτικό 

Συμβούλιο συζήτησε το θέμα και 

                                                                  αποφάσισε ομόφωνα 

ότι  συμφωνεί με την παραχώρηση χρήσης του προαύλιου χώρου του Κοινοτικού Καταστήματος της 

Ανώπολης στον  Πολιτιστικό Σύλλογο  Ανώπολης για την εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει στις 7-

7-2024.   

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 27/2024. 

 

Θέμα 2ο :   Έκφραση γνώμης για την χωροθέτηση αποκλειστική θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της 

οδού Ερωτόκριτου στον οικισμό των Γουρνών. 

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο 

για το έγγραφο Τεχνική Έκθεση  εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου, σχετικά 

με το αίτημα με αρ.πρ.12173/11-7-2024 του κ. Μούτσου Στυλιανού περί χωροθέτησης αποκλειστικής 

θέσης στάθμευσής ΑΜΕΑ επί της οδού Ερωτόκριτου στον οικισμό των Γουρνών. Το Δημοτικό 

Κοινοτικό Συμβούλιο μελέτησε την Τεχνική Έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου, 

η οποία περιλαμβάνει το Νομοθετικό Πλαίσιο, τα Κυκλοφοριακά Δεδομένα της αναφερόμενης οδού 

όπως και  Παρατηρήσεις, σύμφωνα με τις οποίες : 

 Δεν υπάρχει γενικό κανονιστικό πλαίσιο σχετικά με την παραχώρηση ειδικών θέσεων 

στάθμευσης σε ειδικές κατηγορίες δικαιούχων. 

 Σε περίπτωση χορήγησης της αιτούμενης αποκλειστικής θέσης στάθμευσης επέρχεται μείωση 

του πλάτους του δρόμου ο οποίος είναι διπλής κατεύθυνσης, με αποτέλεσμα προβλήματα στην 

ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων.  

 Η προτεινόμενη χωροθέτηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ πιθανόν να εμποδίζει την είσοδο-έξοδο 

μελλοντικής παρόδιου ιδιοκτησίας. 

 Η δημιουργία χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ σε κοινόχρηστους χώρους προϋποθέτει την ύπαρξη 

εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης που στην συγκεκριμένη περίπτωση δεν υπάρχει. 

        Μετά από διαλογική συζήτηση το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης σχολίασε ότι είναι 

το δεύτερο αίτημα σχετικά με την χωροθέτηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ που φτάνει 

προς συζήτηση στο Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης , το οποίο αίτημα αδυνατεί να 



πραγματοποιηθεί λόγω έλλειψης κανονιστικού πλαισίου σχετικού με το θέμα, στον Δήμο 

Χερσονήσου, για το λόγο αυτό   

                                                                     αποφάσισε ομόφωνα 

  λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη εξυπηρέτησης των ατόμων με αναπηρία ,ο Δήμος Χερσονήσου 

πρέπει να προχωρήσει  στην δημιουργία Κανονιστικού Πλαισίου όσον αφορά το ως άνω θέμα και 

γενικά να καλύψει τα νομοθετικά και πρακτικά κενά που υπάρχουν στον Δήμο Χερσονήσου σχετικά 

με την καθημερινότητα και γενικά, θέματα που αφορούν τα άτομα ΑΜΕΑ. 

 Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 28/2024 

 

Θέμα 3ο :    Γνωμοδότηση για την διατήρηση ή μη  του κενωθέντος περιπτέρου που βρίσκεται στον 

οικισμό των Γουρνών. 

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο 

για το έγγραφο εκ μέρους του τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων 

του Δήμου Χερσονήσου με το οποίο ζητείται από το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης να 

γνωμοδοτήσει σχετικά μα την διατήρηση ή όχι της άδειας εκμετάλλευσης του κενωθέντος 

περιπτέρου που βρίσκεται στον οικισμό των Γουρνών. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το 

θέμα και  

                                                                     αποφάσισε ομόφωνα 

ότι συμφωνεί με την διατήρηση της άδειας εκμετάλλευσης του περιπτέρου στον οικισμό των 

Γουρνών , διότι αποτελεί περιουσιακό στοιχείο του Δήμου Χερσονήσου, το οποίο πέραν της 

εξυπηρέτησης των πολιτών θα προσφέρει έσοδο στον Δήμο. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 29/2024. 

 

Εκτός ημερησίας διατάξεως κατατέθηκε το εξής θέμα: 

 

Θέμα 4ο :  Επέκταση του Δημοτικού φωτισμού στην περιφερειακή ενότητα της Ανώπολης. 

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα της ανάγκης επέκτασης του Δημοτικού 

φωτισμού σε σημεία της Δημοτικής Ενότητας της Ανώπολης και συγκεκριμένα: 

 Από το Κοιμητήριο της Ανώπολης έως την εκκλησία του Αγίου Ραφαήλ, στον οικισμό της 

Ανώπολης. 

 Από την εκκλησία του Αγίου Νικολάου έως την εκκλησία Πέτρου και Παύλου στον οικισμό της 

Ανώπολης. 



 Νότιος Παράλληλος Εθνικής Οδού, από διασταύρωση οδού 25ης Μαρτίου και Μ.Υψηλάντου, 

έως και τον οικισμό των Γουρνών. 

Για το συγκεκριμένο θέμα το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο  

                                                                  αποφάσισε ομόφωνα 

ότι η επέκταση του Δημοτικού φωτισμού στα σημεία που αναφέρθηκαν παραπάνω κρίνεται 

αναγκαία για την ασφάλεια και την ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 30/2024. 

 

                                   Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

O Πρόεδρος       Τα μέλη 

Παπαδάκης Νικόλαος                  Κοκκίνη Ελεάνα 

                                                                                                     Σωμαράς Νικόλαος 

                                                                                                     Κοκκινάκης Εμμανουήλ 

                                                                                                      

                                                                                                      

 
Η Ειδική Γραμματέας  
 
Φανταουτσάκη  Δήμητρα 
 
 

 

23-8-2024 

Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας  Ανώπολης 

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 


